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Цель: Воспитание у дошкольников потребности к здоровому образу жизни.
Задачи:

· Укреплять здоровье детей;

· Обогащать запас двигательных навыков за счет разучивания спортивных упражнений и спортивных игр;

· Воспитывать потребность в здоровом образе жизни.

Ход мероприятия.
Команды участники входят в зал под марш  и останавливаются на линии старт.

Ведущая: 

Здравствуйте девочки и мальчики!

Мы снова с вами встретились в спортивном зале, чтобы показать себя и на других посмотреть.

А сказки вы любите? (ответ детей).

И сегодня мы с вами отправимся в необычное путешествие, в мир сказочных героев. Вы готовы к состязаниям? (ответ детей).

Сразу видно молодцы!

Соревнуйся, не ленись, будь спортсмен, играй всю жизнь.

И так начинаем наши спортивно – сказочные соревнования.

Выберем жюри строгое, но симпатичное. 

Жюри начинаем!!!
Ребенок: Недаром дети любят сказку

                 Ведь сказка тем хороша,

                 Что в ней счастливую развязку


 Уже предчувствует душа.


 И на любые испытанья

                 Согласны храбрые сердца
                 В нетерпеливом ожиданье.

                 Благополучного конца.  

Ведущая:

Игра «Бабка - Ёжка»

(играют все дети, выбирают Бабу - Ягу)

В темном лесе есть избушка

Стоит задом на перед

В этом доме есть старушка

Бабушка яга живет

 (Дразнят бабу - Ягу)

Бабка – Ёжка

Костяная ножка

С печки упала

Ногу сломала

(1-2-3 раза повторяют)

И дети и Баба – Яга на одной ноге, дети убегают, Баба – Яга догоняет.

1 - ая Эстафета: «Баба - Яга»

В качестве ступы – ведро, а в качестве метлы гимнастическая палка. Участник встает одной ногой в ведро, другая остается на земле. Одной рукой он держит ведро за ручку, а в другой руке держит гимнастическую палку. В таком положении нужно пройти всю дистанцию и передать «ступу и «метлу» следующему участнику.

Оборудование: 2 ведра, 2 гимнастические палки.

Ведущая: А теперь надо отгадать загадку:

Перепачкана золою

С головы до самых ног,

Но добра она душою

И красива как цветок.

День и ночь в трудах – заботах:

Сшить, сготовить, постирать...

Дружит девушка с работой,

Как скажите её звать? (Ответ детей)

2- ая  Эстафета: «Помоги Золушке»

Приготовите ведро, веник и савок, а также по 2 кубика на каждого ребенка. Команду делят на две равные части.  В руках ребенка ведро, веник и совок. Надо добежать до обруча, в котором лежит «мусор» при помощи совка и веника собирает «мусор» и бежит до команды отдавая следующему.

Оборудование: 2 ведра, 2 совка, 2 веника, по 2 кубика на ребенка.

Ведущая:  Ребята все вы знаете этого героя русской народной сказки, который от бабушки ушёл, и от дедушки ушёл...
3 – я Эстафета: «Колобок»

В этой эстафете всех зверей заменят кегли, а лису -  ведро. Каждый участник прокатывает «колобок» (маленький мячик) между кеглями. От последней кегли нужно забросить мяч в ведро.

Оборудование: 2 мяча малых, 2 ведра, 6 кеглей.

Ведущая: Адля этой эстафеты нам нужен помощник. Это конь, но не большой. А сказочный. Каких сказочных коней вы знаете? (Ответы детей).

4 – я Эстафета: «Конёк - Горбунок»

Каждый участник эстафеты садится на макет конька – горбунка. И скачет до стойки  и обратно. Передовая эстафету и коня следующему и сам встает в конец строя.

Оборудование: 2 макета «конь»

5 – я Эстафета: «Канатоходец Тибул»

Ходьба по длиной веревке  лежащая на полу, переставляя носок к пятке сохраняя равновесие.

Игра малой подвижности: «Вспомни сказочных героев»

Окончены наши сказочные соревнования

Пора подводить нам спортивный итог

Отлично все справлялись с заданиями

И в этом им спорт, безусловно, помог.

Подведение окончательных итогов. Награждение.

Желаю здоровья спортивного

Настроения активного.

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!!!
